

在网上“遇见”最美南阳

——“花young月季 出彩南阳”短视频大赛火爆出圈引好评

本报记者 杨万里



一场短视频大赛,让南阳再次火爆出圈。

“这,到底是一个怎样的地方?千古名相范仲淹在这里挥笔写出了名闻天

下的《岳阳楼记》,诗仙李太白竟也慨叹‘此地多英豪,邈然不可攀’……”

这是新华网近日发布的一条名为《这就是,南阳》的短视频原创作品,经微信官方证明,原创内容取得了当日微信发布全国榜单第三的惊艳成绩,曝光达2000万次,完整阅读55万次以上,精品评论1000条以上,点赞近1万个。

“花young月季 出彩南阳”短视频大赛由新华网和南阳市委宣传部指导,新华社河南分社支持,新华网河南分公司、南阳市文旅体集团主办。人民网、新华网、央视网、河南日报、河南广播电视台等中央、省级重点网络媒体、重点商业网站平台,以及全国各地网络大V参加了本次活动。

“此次短视频大赛是一项非常有意义的城市文化活动。”市文联副主席杜思高说,如今的南阳处处精彩无限。短视频用写实的手法展现南阳发展活力、传递南阳美好形象,将南阳“故事”传播得更广、更远,更将城市点滴片段汇聚成了助力发展的全民力量,让人倍感振奋。

南阳理工学院党委宣传部副部长肖邓华说,短视频大赛无疑是一场视觉与创意的盛宴,让南阳月季这一城市符号更加璀璨夺目,这不仅是对南阳月季的一次精彩展示,更是对南阳城市文化的有力传播。

在抖音、微博、微信等各大网络平台,连日来,“花young月季 出彩南阳”短视频话题备受网民追捧,仅抖音一个平台,播放量就有3000万次以上,参与发布视频数量近400条。全网百万粉丝网络大V“铁妞妞”“影老板”“红鲤鱼与绿鲤鱼”“洋盆友”“我的名字叫木鱼”等发布的短视频,评

论区更是一片为南阳叫好的声音,不少网民通过短视频去发现南阳、了解南阳、品读南阳,成为南阳的忠实粉丝。

网友“超能力的老建”在抖音评论区说,看了蒙曼老师推介南阳的短视频,他对南阳这个古老而又年轻的城市产生了浓厚的兴趣,连夜在网上翻看了众多与南阳有关的文章和视频,发现南阳充满激情,发展动能强劲,他为南阳“点赞”。

“去过一次南阳,真是花好人好景色美,必须去南阳再看看,闻一闻南阳月季花的清香。”网友“老菜农”说。

在网络上“遇见”精彩无限的南阳,众多南阳人也在评论区抒发了爱家乡、爱南阳的殷殷深情。

“‘一城山水奇秀、千年楚风汉韵。’我的家乡就是这么美,身为南阳人,自豪啊!”网友“剧本”说。

“南阳此地多英豪,且文化底蕴深厚,发展充满活力,有实力也有能力‘火出圈’。南阳大有可为,未来可期。”网友“小小的我”说。

不少身在异乡的南阳人除在评论区为家乡点赞,更表达了对南阳未来发展的期许和信心。“南阳人杰地灵,发展步履强劲,南阳未来一定会越来越好。”网友“风的片断”说。

“看到推介南阳的短视频,激动和喜悦溢于言表,有点想家了。南阳这几年发展越来越好,咱南阳是真‘中’,相信南阳的明天会更好。”网友“陈陈”说。

在网络上,更多的南阳人则向万千网友发出了“邀请函”。网友“齐齐妈”说:“月季花,已经开好,也是时候,该相见了。南阳,等你来!”网友“洪琴”则表示:“南阳,自然景观兼容南秀北雄,平原、丘陵、山地姿态万千。大美南阳,邀您赏花!”

连日来,短视频激情上演带来的城市热度还在不断升腾,“南阳 一个值得三顾的地方”开始成为一个网络热搜名词,“南阳故事”仍在持续发酵、传播,南阳用自身的魅力,再次成为万众瞩目的焦点。③7

南阳出彩

——第二届世界月季博览会“南都新赋·青春圆舞”文艺会演侧记

全媒体记者 陈娟 文/图



演出现场

“五一”期间的“南都新赋·青春圆舞”系列专场文艺会演出彩出圈,不仅展示了南阳青年的艺术才华,更展现了南阳青年友好城市新形象。

“南都新赋·青春圆舞”系列专场文艺会演活动演出地点设在南阳解放广场,从4月28日至5月3日,每晚7时30分演出。

“南都新赋·青春圆舞”大学生文艺会演6个专场5月3日圆满落幕。参演学校8个,参演师生3000余人,精心编排节目80个,直播流量225万余人次,受到社会各界好评。

政府搭建平台,高校青年参与社会实践、展示风采。通过会演,激发学生“知南阳,爱南阳,我为南阳出彩献力量”的激情,彰显了南阳深厚的历史文化底蕴。

演出形式多样,节目丰富多彩,有歌舞、朗诵、情景剧、汉服秀等。演出现场有文旅宣传、反诈宣传、短视频宣传等,寓教于乐,营造出“台上小舞台、台下大舞台”的热闹氛围。

会演活动设计创新,现场观众积极参与。南阳理工学院专场以春、月季为主题开展知识问答,阅读节目深入阐述了南阳的文化文明;南阳医学高等专科学校的演出节目把南阳中医药文化融入其中。

“南都新赋·青春圆舞”文艺会演主舞台南阳本土乐队加持,东西两广场本土乐队助力,劲歌热舞、快闪、汉服秀等多种节目形式向观众呈现具有青春活力和南阳特色的文化盛宴,以青春之歌舞共谱南都之新赋,尽情展现当代青年对南阳繁荣发展的自豪。

此次活动,不仅为广大青年提供了一个展示自我、交流学习的平台,更是集中呈现了当代南阳青年积极进取、勇于追梦的精神风貌。南阳市文广旅局相关负责人表示,将继续以重要时间节点为契机,组织开展形式多样的文化活动,为青年群体提供展示自我的平台,进一步丰富青年群体的精神文化生活,奋力打造青年友好城市新形象,鼓励广大青年在加快建设现代化省域副中心城市的新征程中踔厉奋发、勇毅前行,挥洒青春汗水,谱写青春华章。③7

南阳祯华堂

诚邀合作 共谋发展

南阳樊氏中医世家诞生于清朝末年,一百多年来,曾开创“一门三代河南省名中医”和“一门两代南阳市中医十大名师”杏林佳话。2012年,河南省祯华堂生物科技有限公司成立。2018年,“樊氏妇科治疗不孕症”列入南阳市人民政府非物质文化遗产代表性项目名录,“樊氏中医内科”入选扩展项目名录,“樊氏中医妇科”学派进入国内主流流派序列。2020年,“国医大师张大宁传承工作室”落户祯华堂。2021年,“樊氏中医不孕症疗法”入选河南省第五批非物质文化遗产扩展项目名录,同年,被南阳市中医药发展局命名为首批“南阳中医世家”。2023年,祯华堂成为南阳市首批“南阳老字号”,再次得到了上级主管部门和社会各界的肯定及认可。守正

创新、砥砺前行,祯华堂将一如既往地为中国医药事业发展和人民健康作出积极贡献。

积力所举,则无不胜;众智所为,则无不成。祯华堂地理位置优越,内部环境优美。开设纯中医诊疗,以中医妇科为龙头,开设了心系病、疼痛病、肝病、糖尿病、肾病等一系列专病专科,发展了连锁事业,樊氏中医世家的影响力提升到了国内知名中医世家品牌的新高度。祯华堂始终致力于为民众提供优质的医疗服务,为人才打造实现价值的平台。为实现资源共享,打造优质诊疗平台,现诚招中医师及科室合伙人,有中医一技之长,特色治疗、特色配方均可。出资入股或者项目合作均可来谈,有行业经验优先。

联系人:宋先生 电话:17837708398